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Ocpa 1°: Oewpnua ctadepol onueiov Tov Bannach xou
CUCTAUATA (LE ATTAY} OMLXY) CUUTERLPOPL

o) Awtundote 1o Yedprnua otadepol onueiou tou Bannach yia cuvaptioeic g

woppic f : D — D, 6mou D xheiot6d unochvoro tou R™.

B) Oewpolue dwgpoplon anewdvion f: C — R”, énov C avoiytd xa xuptd

utocVvoro tov R™. Av || Df(z) ||< M, M > 0, va deiete 6T

I (@) = fly) I M ||z =yl Ve,y € C.
Y) Oewpolye TNV ameXGVIoN
FiRZ SR fa,y) = (51 —y —sin(z +y)), (2 + z + cos(z — y))).
Acel&te 6t ) f elvaw cuoTtohf] oe 6ho To eninedo, xou meplyeddTeE TV ONXY TNg

TOLOTIXT] CUUTERLPOEE, EQV elvan YVwoTéd 6Tl 1 f €yel otadepd onuelo oty Véom
(z0,90) =~ (0.036,0.3). Bewprote dedouévo 6T o mivoxag

1—% 1008(36 +y) 15 - 5 cos(z + y)
15 — 1g sin(z —y) g sin(z — y)

€yl otddun To mord 3/10.
(2 povddec)

Ocua 2°: Tormohoyixr cLLELELUOTNTA Ko YRALUIXE SUVAULXA CU-
oThpATA
o) Eotw X tomohoywéde yweoc xou f,g : X — X d0o Suvouixd ouothyoto
Adong C. TIéte autd ovopdlovton ToToAoYIXGSC GLLEVEIUY;
B) Now XTUOXEVAGETE TOV OUOLOUOPPIOUS TOU ETUTEDOL TOU Xto T8 TOTONOYIXAC
ouletipa o f, g : R — R?, f(z,y) = 2z, -3z + 3y), g(z,y) = (22, 1y).
v) No xotaoxevdoete Tov avehuTind TOTo TV TRoYLOY Tou f.

(2 povédec)



Ocpa 3%: Tomixeg StaxAadwoELg

o) 'Eotww f. : R — R, x\donc C?, n onola e€uptdron xatd tpéno helo and tnv
TPOYUOTIXY] TOPAUETPO ¢. AV Y ¢ = ¢g, 010 otadepd onuelo zp € R e f
1oy VoLV To

2
Feo(@0) = To, U= (w0, c0) = 1, Ye(wo,¢0) # 0, TLE (20, ¢0) # 0,

Mue 6L 1 f vplotaton oto onuelo autd BlaxAddwaon cdyuatoc-xéuBou. Ilowo 1o
YEWUETEXO VONUO TV GUVINUODY AUTADY;
B) Na e&nyfoete nde odnyoluacte oty teitn cuvidfxm.
¥) Oewpolue T0 duvoxd olotnua fo: R = R, fo(z) = —2 —c—1— 22 Nu
OYEDAOETE TO OLAYEOUUO BLOXAGDWOHE TOU.
) Na deilete, xdvovtag yphion twv napamdve cuvinudy, 6Tt To duvound outd
cLo TN Lo ToTon BLXAEBWoY odyUaToc-%xopfBou.

(1.5 yovdda)

Ocpa 4°: Xdog

o) Na dchoete Tov 0plopd Tou ydoug yio Suvaixd cuothuote e popphc f : X —
X, 6mou X TtomohoYLxdS YEOG.

B) No oploete v ameévion petatdmone d0o ouuPBélwy o : X3 — XF xou va
amodeiete 6T ebvon oot (o ydpoc T3 elvor ouumayfic).

) Tlow Buvopind cioTnpe Tou xOxhou ebvan yootind, To By : St — St Ey([z]) =
[4z] # to Ry : S* = S, Ry([z]) = [z + 4]; Awxowohoyfiote ev ouvtopla Ty o-
TEVINOY| oug.

(2 povddec)

Ocpa 5%: Awdotacn Hausdorff xou gedxtairg

o) No oploete ) Sudotoon Hausdorff evée cuvdhov K C R™.

B) Na anodeiete 6T av 1o K C R™ eivon nenepaopévo, 1o undevodldototo pétpo
Hausdorff tov K, H°(K), woodtou pe tov mhnddprdpo tou K.

v) Koataoxeudlovpe évo «pn xhaoixd chvoho Cantory we e€hc: and to evdiypop-
po twhua [0, 1] tne mparypotixfc eudelag xpatdye, oto TpKdTo P, Tor Slo THUOTO
[0, 4] %on [£, 1] xou énerta ouveyiloupe xpatdviog oaméd x8de dLéo Tnua ufixous a Tou
OMOUEVEL TO «UPIOTEPOY TWIUA TOU, PAXOUS §, Xob TO «Be€Ld» Tunua Tou, urixoug
a

5. LyedldoTe T Vo TEGT BripaTa TNg dladxaciag, X UTOAOYIGTE «TEAXTLXE>
ot 1 ddotaor, Hausdorff tou gedxtol cuvohou mou mpoxintel eivon logﬂﬁ).
8) Kartaoxeudote éva 006 TN ENAVORUUBAVOUEVLV GUVHPTHCEMY TOU VAl EYEL WG
avoh Aol To GOVOAO TO TaRATAVE PEAXTUA cUVOAO, xou UTOAOY(OTE TaAL TN BldoTa-
o Hausdorff avto0, auth ) @opd awotned.

(2.5 povédec)



